
   

 
 
 
 

Notulen 
 

Algemene Leden Vergadering  
27 juni 2023 

 
 
 
Locatie: kantine Sporthal De Scheg 
Aanvang: 20.00 uur 
Aanwezige leden: 38 
 
Agenda: 

1. Opening 
De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom.  We hebben weer een normaal 
volleybalseizoen gedraaid dit jaar, voor het eerst in 3 jaar. Lars Souman (Algemene Zaken) is 
er vandaag niet bij (vakantie).  
 

2. Notulen Algemene Ledenvergadering 15 december 2022 
Geen opmerkingen, de notulen worden vastgesteld.  
 

3. Mededelingen en ingekomen stukken 
Geen mededelingen. Er zijn geen ingekomen stukken. 
 

4. Terugblik seizoen 2022/2023 en vooruitblik seizoen 2023 /2024 
Presentatie wordt toegelicht door Jeannette (zie bijlage). Huub Fränzel: complimenten voor 
wat er allemaal gebeurt.  
Marc de Haan: weten we wanneer partners tevreden zijn over het oppakken van onze 
maatschappelijke rol? Gaat over uitvoeringsdingen: verlengde schooldag, volleybalclinics. We 
merken vooral dat we pro-actief door de gemeente Deventer gevraagd worden om mee te 
denken. Zo worden we wel gezien, als een vereniging die actief meedoet. Het is lange termijn 
werk waar we wel op proberen te drukken. De gelden voor professionalisering bijvoorbeeld: 
daar kun je als grote vereniging ook wel het verschil maken.  
 

5. Contributievoorstel 2023/2024 
Marcelino presenteert het contributievoorstel (zie bijlage).  Wijziging zit vooral bij zitvolleybal, 
gelijkgetrokken met de senioren competitie.  
De vergadering gaat akkoord met het voorliggende contributievoorstel.  
 
Marc de Haan: wat gebeurt er met no jump? Die zijn nog niet zo ver als de zitvolleyballers. 



Wordt vervolgd. 
 

6. Begroting 2023/2024 
Marcelino presenteert het begrotingsvoorstel (zie bijlage).  
Huub Fränzel: levert zo’n NOJK ook geld op? Het kost geen geld, alle kosten hebben we 
vergoed gekregen, dus we hebben kantine opbrengsten gehad.  
Nathalie Fransen: komen de shirtjes voor de open club op de begroting? Ja, dat zit in de 
gelden van de technische commissie.  
De vergadering geeft goedkeuring aan de voorliggende begroting.  
 

7. Samenstelling bestuur 
De termijn van Anne-Marie Holleman (secretaris) en Ronald Teunis (vz STC/JTC) loopt af, 
beide zijn niet herkiesbaar. Er is een opvolger voor Anne-Marie gevonden in de persoon van 
Jelma de Haan. Welkom Jelma in het bestuur! 

 Voorzitter STC blijft vacant. Vincent van Zuijlen wil mogelijk het vz van de JTC oppakken. Hij 
gaat een half jaar (tot de volgende ALV in november) meelopen met bestuur om te kijken of 
dat wat voor hem is. 

 
 Jelma wordt geïnaugureerd. Anne-Marie zwaait af. Jeanette bedankt haar namens de club 
 voor haar jarenlange dienst. 
 

Ronald wordt ook bedankt voor zijn inzet en Jeanette benoemd enkele zaken die hem ertoe 
 hebben bewogen te stoppen. 
 

Ronald vraagt het woord: Ik ben 3,5 jaar geleden gestart met kennis van de uitdagingen die 
er waren. We hebben als TC nieuwe stijl moeilijke beslissingen moeten nemen, maar zonder 
de coördinatoren was het niet gelukt. We hebben stappen gezet, maar het is goed dat 
anderen de stokjes gaan over pakken. Niet alleen van mijn werkzaamheden, maar met name 
ook de werkzaamheden van de coördinatoren. Binnen de TC's stoppen ook beide 
secretariaten. Hartelijk dank voor jullie jarenlange inzet!   
Ronald doet de oproep om vooral rond te kijken en na te denken over opvolgers.  

 
8. Rondvraag 

* Deborah Behr: CMV we hadden 40 kinderen waar we mee begonnen, Ik was heel boos, 
maar ik vind dat het heel goed is opgepakt. We communiceren veel, er wordt veel overlegd. Ik 
vind dat echt heel fijn! Tot aan de meivakantie waren er 73 kinderen, er gaan er een heel stel 
door naar de C. We hebben er nu 53 en daar ben ik heel bij mee. 
* Materiaalcommissie hebben we niet op het moment. Al het materiaal is er wel, maar het is 
een bende. We zijn hier met elkaar verantwoordelijk voor. 
* Nathalie Fransen: Trainingsschema: we krijgen wensen en eisen binnen. Iedereen wil om 
20.00 uur in de grote zaal van de Scheg. Wij weten niet zo goed hoe we hier mee verder 
moeten. Belangrijkste is dat de trainer kan. Vanuit het bestuur zal er een klein kader gegeven 
worden om te hanteren bij het trainingsschema. Nathalie en Ingeborg leveren hiervoor wat 
handvatten/punten aan.  

 
9. Sluiting 

We sluiten de vergadering om 20:57 uur. 
 
De voorzitter     De secretaris  


